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Prvo projektno srečanje v okviru projekta SLS 

 

Projekt Sowing the Learning Seeds (SLS) v okviru Grundvtig Učnega partnerstva povezuje partnerje iz 

sedmih držav: Estonije, Francije, Irske, Madžarske, Nizozemske, Slovenije in Turčije. Splošni namen projekta 

je prek dobro delujočih mrež in učinkovitih promocijskih kampanj oziroma festivalov učenja povečati 

udeležbo v izobraževanju odraslih. Srečanja strokovnjakov in učečih se bodo zato omogočila izmenjavo 

primerov dobrih praks, vzpostavitev in krepitev mrež ter izdatnejše vključevanje učečih se v promocijske, 

animacijske in zagovorniške dejavnosti. 

 

V vseh partnerskih državah je bil projekt odobren že v začetku 

jeseni, kar je 21. in 22. oktobra omogočilo izpeljavo prvega 

delovnega srečanja v francoski partnerski ustanovi – Foyer Jean 

Thibierge v francoskem mestu Reims. 

 

Namen srečanja sta bila konkretizacija programa dela do avgusta 

2012 in dogovor o nadaljnjih korakih pri njegovem uresničevanju. 

Začetna predstavitev partnerjev je pokazala, da imamo 

predstavniki petih držav (Estonije, Irske, Madžarske, Nizozemske in Slovenije) že izkušnje s festivali učenja, 

medtem ko so predstavniki Francije in Turčije iz ustanov, ki se ukvarjajo z učenjem v ustanovah za odrasle 

s posebnimi potrebami. V obeh državah festivala učenja (še) ne organizirajo, zato so brez teh izkušenj.  

 

Pri natančnejši opredelitvi srečanj smo se omejili na leto 2011. Prvo srečanje je načrtovano konec 

februarja na Irskem, drugo v Sloveniji, in sicer maja, v okviru TVU 2011, tretje pa oktobra v Estoniji. 

Opredelili smo skupno platformo srečanj ter vodilne teme: na Irskem bo to Vloga prostovoljnega dela pri 

organizaciji festivala učenja, v Sloveniji Večje vključevanje medijev v festival učenja ter Uporaba novih 

medijev, v Estoniji pa Večje vključevanje učečih se v promocijo učenja. 

 

Od projektnega sodelovanja si obetamo tudi spoznavanje različnih kultur, tako da bomo poleg strokovnih 

pridobitev bogatejši tudi za številne vtise in osebna spoznanja.  
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